Záverečné opakovanie – zloženie látok (2.6. a 4.6.)
1. Urči typ väzby v zlúčeninách pomocou elektronegativity: 
a. [image: image1.jpg]


Cl2       .......................................................................
b. HI   ........................................................................
c. NaBr   ........................................................................
2. Vyjadri slovne:
       a)  2H                                                                 b)  H2
3. 
c)  5H2                                                               d)  2Cl
4. Napíš vzorec zlúčeniny, ktorý je zložený z:
a. 1 atómu uhlíka a 2 atómov kyslíka

b. 1 atómu dusíka a 3 atómov kyslíka

c. 2 atómov vodíka a 1 atómu síry
5. Vysvetli význam zápisov:
a. S-II
b. PV
c. CaII
6. Do prázdnych políčok doplň znamienko (+/-) a počet elektrónov, ktoré musí atóm prijať alebo odovzdať, aby vznikol príslušný ión. 
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6. Z častíc: H2, Cl, HBr, O2-, He, N H3, Al3+, O3, H2S, C, F- vyber:
a) atómy:
b) anióny:
c) trojatómové molekuly:
